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   PRÍHOVOR 
 

       

   Milí naši učitelia, rodičia, žiaci! 

 

Štvrťrok rýchlo zbehol a Vy máte v rukách opäť ďalšie vydanie školského 

časopisu. Tento školský rok sme vydali 3 čísla a snaţili sme sa, aby boli plné 

zaujímavostí o našej škole „O nás“.  

Pomaly, ale isto sa dostávame ku koncu školského roka. Síce nám ešte zostávajú 

pribliţne dva mesiace, ale netreba ich podceniť, lebo utečú ako voda. Všetci 

musíme zabrať, aby sme sa mohli tešiť z našich, z vašich úspechov. 

Tak, ako kaţdé ročné obdobie, aj jar prináša so sebou svoje čaro. Dlho 

očakávané slniečko opäť hreje  a jeho lúče nám všetkým dodávajú energiu do 

ďalších školských dní. Aj v tomto jarnom období sa na našej škole všeličo 

udialo a prostredníctvom časopisu si udalosti priblíţime. 

Veľkonočné obdobie bolo aj na našej škole plné inšpirácií, ţiaci so 

svojimi učiteľmi ukázali šikovnosť rúk a z kaţdého kúta školy dýchala 

veľkonočná a jarná atmosféra. 

Krásne jarné počasie nám ponúklo moţnosti na rôzne aktivity aj vonku. 

Veď práve toto ročné obdobie prináša so sebou najviac zmien, pozorovať ako 

všetko pomaly oţíva, hľadať prírodné krásy v podobe prvých kvietkov, počúvať 

spev vtákov, to všetko sú aktivity,  ktoré ţiaci vţdy radi uvítajú. 

Tradične, ako kaţdý rok, nechýbali ani činnosti spojené s upratovaním okolia 

školy, do ktorého sa zapojili všetci ţiaci našej školy.  

A čo nás ešte čaká? Veríme, ţe cestu za vedomosťami a zručnosťami nám 

uţ nič neskríţi a v zdraví dokončíme všetky plánované aktivity v tomto 

školskom roku. 

                                                                               Veľa zdaru praje 

 

 

                                                                                                                             redakčná rada 



ČO SA UDIALO V ŠKOLE? 

 

 
 

 

Divadielko „O zlatom kuriatku“ 

Rozprávkové predstavenie v podaní hercov Divadla Jonáša 

Záborského v Prešove našich ţiakov veľmi upútalo. 

Sústredene sledovali príbeh o tom, ţe nielen príkazy a zákazy 

formujú malého človiečika, ale aj kamarátsky prístup, humor 

a dobré slovo, dokáţu vychovávať a správne usmerniť.  

 

 

 

 

 

 

Marec mesiac knihy 

Naši ţiaci majú moţnosť navštevovať školskú kniţnicu celý 

školský rok, no v rámci tohto mesiaca sme ku knihám viac 

prejavovali svoj pozitívny vzťah. Ţiaci so svojimi triednymi 

učiteľmi besedovali o knihách, prezentovali svoju 

najobľúbenejšiu knihu. Ţiaci na II. stupni ukázali svoju zručnosť 

v  „čitateľskom maratóne“. 

 

 

 

 

 

  

Súťaž v recitácii  

Dňa 31. marca na našej škole prebehlo 

školské kolo v prednese poézie a prózy. 

Záujem ţiakov bol veľký, preto porota 

mala ozaj ťaţkú úlohu vybrať tých 

najlepších.  

A tu sú víťazi: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Škola v prírode  

 

V dňoch 11. - 15. apríla 2016 sa  ţiaci 3. a 4. ročníka 

variantu A a ţiaci 3. a 4. ročníka variantu B našej školy 

zúčastnili v škole v prírode. 5 dní sa ich školou stala 

ubytovňa mládeţníckeho centra v Juskovej Vôli obklopená 

krásnou prírodou Slánskych vrchov. Ţiakov to obohatilo a  

priniesli si mnoho nových záţitkov, na ktoré budú dlho 

spomínať. 

 

 

 

 

                                

Deň Zeme 

V rámci podujatia „Deň Zeme“ ţiaci našej školy vyčistili areál 

a blízke okolie školy od odpadkov. Starší ţiaci vyhrabávali suché 

lístie.  Zároveň sme v tento deň odovzdali na recykláciu 

elektroodpad, ktorý separujeme v rámci projektu RECYKLOHRY. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gaňov literárny Prešov 

 

Víťazi recitačnej súťaţe školského kola  reprezentovali 

našu školu na krajskom kole v prednese poézie a prózy 

v Prešove.  

V silnej konkurencii ţiak 3. roč. Sebastián Daňo obsadil  

3. miesto v kategórii próza  

a Jozef Daňo, ţiak 2. roč. získal cenu poroty v kategórii 

poézia. Blahoţeláme! 

 

 



Práce žiakov – Beseda s protidrogovou tematikou 

 

Samo bol dobrý chlapec. 
Chodil  cvičiť , išiel do školy ,  učil sa  a tak chodieval 
späť. Potom keď išiel na internát a videl ako jeho 
kamaráti fajčili ,brali drogy, pili piva , a hrali na 
automaty. Potom sa   spýtal jeho kamarát  že prečo 
nevyskúša drogy. A on mu povedal že prečo nie že 
chce si vyskúšať a zvykol si na drogy začal piť piva  
naučil sa hrať automaty a tak začal jeho smutný 
život. 
Ale mama ho potom vyhodila z domu lebo vedela že 
berie drogy. A ostal bezdomovec spával vonku, kradol  
veci a predával aby mal na drogy. Ale keď sa 
spamätal tak išiel na facebook a videl tam dievča.  
A on jej na písal že bude jeho žena, ale ona mu 
neodpísala.  Potom pracoval a tak išiel do Ukrajiny 
a tam sa mu lepšie žilo.    

Valika 
 

 

 

Bol bezdomovec a spal na ulici  jak staval tak  bral 
drogy a hral automaty a potom si to odzvikol potom 
uvidel svojho otca samo sa bal že ho zbije tak prišiel 
k nemu a samo sa mu ospravedlnil a nasadol do auta 
išli domou.                                     Martin Fiľo.          



Bol bezdomovec a spal na ulici a fajčil  pil alkohol  
bol drogovaný a hral automaty  a potom si ozvikol 
brať drogy a potom  uvidel svojho otca a bal sa že ho 
zbije naopak ho vzal do svojho auta a otec ho vzal do 
domov .                                    Július                          
 

Ako  žil Samo ????? 
Samo bol dobrý  chlapec . 
Prv začal choďiť v strednej školy . 
A on videl kamarátov samo si myslel že keď bude   piť 
alkohol a fajčiť tak  ze bude fraer  ale ras mu ponuki 
jeho kamaratý drogy Samo to viskusal tak on dalej 
stim chodievalo tak musel sa aj priznat rodine ze 
droguje a jeho matka ho vihodela s domu tak Samo 
bol bezdomovec spaval vonku bol spinavi smerdzaci 
tak videl jednu ketu a povedal ze ci ho zobere doma 
k sebe tak aj povedal Samo ze je spinawi a hladni tak 
mu keta samovi uvarila tepli obed a samo videl 
penaze a on ich aj ukradol lebo nemohol bez drog ani 
sekundu vidrzat tak samo si kupil dgogi a zbadal otec 
a povedal samov ocec abi prisel zase doma tak samo 
isiel ale samo musel sa aj s dacim zivit tak on kradol 
a isiel s vojim ocom doma v karaži mu urobil izbu 
a taksi nasila zenu a tak s nou zilô a nasiel svojku 
zenu s facebuku      IVANA Čikalova 7. rocnik  

 



Mila pani Učiteľka 

 

Píšem príbeh o Samovi ktorý rozprával o svojom ţivote ma 57 rokov. 

Pil ráno kávu Bol chlupak lebo sa drogoval a nemal rozum nechala cho 

ţena a našiel si inú ţenu ţenu ak bol malý ta on trénoval šport. 

Hral futbal bol frajer a rodičia sa oňho baly on nemal kde bývať 

Dozvedel sa ţe mu nohu rozreţú a on to niesuchasil Otom 

Lebo sa bal bol bezdomovies jedna teta ho zobrala ku sebe a dala mu jesť on ju ukradol 

a nedokoval 

Sa ţe teta mu pomohla nakoniec mu pomohol otec a otestoval do zahraničia. 

Alena Puľová 

 

 

 

Chodil do školy keď mal 19 rokov ta začal drogovať do 22 rokov 

A bol závislí na drogy a alkohol a cigareta ešte stvor keď mal 14 rokov začal piť alkohol 

Ahoj fotka máš pekne oči a budeš moja ţena 

A jedného dna okradol svoju sestru ukradol jej počítač 

A bol bezdomovec 8 mesiacov dozvedel sa ţe ma choré nohy lekári mu povedali ţe mu 

odreţú nohy a on povedal ţe nie a ťal odišiel otec mu pomohol a odcestoval do zahraničia 

a jeho bribech sa ţivot sa úplné zmenil 

 

         Lívie Horvátová 

 

Mila pani učiteľka 

 

Píšem list o samovi ktorý rozprával o svojom ţivote ma 

 

37 rokov 19 rokov začal pýchať inekciu a ešte skvôr 

 

začal piť alkohol začal fetovať na facebok napisal 

 

ahoj fotka a napisal jej maš pekne oči ona mu 

 

neodpovedala aha a potom on napisal budeš moja ţena 

 

ukradol sestre na vianoce počitač bol 8 mesiacov 

 

bezdomovcom stah k rodičom bol zlý mal chore nohy 

 

a povedal svojej mame ţe potrebuje lieky a ona ho 

 

poslala preč ţe ak nepojde prec ţe zavola poiciu teta ho 

 

zobrala našla ho na ulici zobrala ho dala mu jesť ale 

 

on sa aby sa podakoval ju ukradol.                                              Marienka Horvátová 

 

 

 



                                       Spojená škola Hanušovce nad Topľou 

      POZVÁNKA     
 

 

Milí rodičia, starí rodičia – mamky, babky, priatelia školy. 

Srdečne Vás pozývame na  „Deň matiek“ spojený s „Talentom 

školy“, ktorý sa uskutoční v piatok 13. mája 2016 o 10. 00 hodine 

v telocvični školy. 

 

Tento deň venujeme všetkým mamám a starým mamám. 

Ţiaci, ktorí sa neboja ukázať svoj talent Vás príjemne naladia  

svojim vystúpením. 

 

 

                                          Tešíme sa na Vašu účasť! 
 

 

 

XXXXXX 

 

 

Milí ţiaci, 
 

30.05. Vás pri príleţitosti MDD pozývame do divadla BABADLO  v Prešove. 

 

 

XXXXXX 

 

 

V máji si ešte zasúťaţite v Šikovných rukách – 2. stupeň, Šikovná lienka –variant B, Šikovní 

majstri – variant C, Čo uţ dokáţem – 1. stupeň  

 



ABY SME VÁS POBAVILI... 

 

Vymaľuj si jarný obrázok. 

 

 

ZASMEJME SA: 

„Joţko, prečo chodíš do školy neučesaný? „Lebo nemám hrebeň“. „A prečo 

nepovieš rodičom, aby ti ho kúpili?“ „Lebo potom by som sa musel česať!“ 

********** 

Pani učiteľka sa pýta Ferka: „Aké máte doma zvieratá?“ „Doma máme psa, 

mačku a mrazené kurča.“ 

********** 

„Prečo chodíš do školy stále neskoro?“ Pýta sa učiteľka Andreja. „Nedokáţem 

sa zavčasu zobudiť!“ „Nemáš budík?“ „Mám, ale zvoní, keď ešte spím!“ 

********** 

 



 

Úloha:   Odoberte dve zápalky tak, aby ostali iba 2 štvorce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čo nás ešte čaká pred ukončením školského roka?... 
(odpoveď v tajničke)      
     

    1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.   9.  10. 11. 12. 13.      
             

                                      

             

             

             

             

 

1. Domáce zviera                             8. Akoţe 

2. Dlhé i                                           9. Otec, inak 

3. Zviera s domčekom                    10. Mrazená pochúťka 

4. Osobné zámeno                          11. Samuel, inak 

5. Liečivá bylinka                           12. Trávnatý porast 

6. Značka pre kilogram                   13. Ypsilon 

7. Ypsilon 
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